



### 鹰都车市 一周降价

#### 东风日产天籁优惠两万元

近日,本报记者从潍坊东风日产某4S店了解到,现在购买东风日产经典商务B级车天籁最高可以优惠2万元。同时赠送精美装饰礼包,包括坐垫、贴膜等。店内部分现车销售,颜色以黑色为主。喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

**记者点评:**天籁作为一款畅销已久的车型,保有量很高,群众口碑也不错,动力方面有多种配置可供选择,油耗也不算高,作为一款商务用车最为合适,喜欢的朋友不妨到店详询。

#### 奥迪A1直降一万元 赠精美装饰礼

近日,记者从潍坊奥迪某城市展厅了解到,现在购买A0级小车奥迪A1可以优惠现金10000元。同时还有多重好礼相送。店内部分现车销售,颜色以红色为主。喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

**记者点评:**奥迪A1是一款去年刚上市的A0级小车,竞争对手直指奔驰SMART系列和宝马MINI系列,比较适合都市白领女性,动力配置比较单一,油耗属于中等水准,对这款潮车感兴趣的朋友不妨到店详询。

#### 东风日产逍客优惠4000元

近日,记者从潍坊东风日产某4S店了解到,现在购买东风日产逍客可以优惠4000元,同时赠送精美装饰礼包。店内少量现车销售。喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

**记者点评:**东风日产逍客长期占据SUV销量榜的前五名,保有量很高,价格在SUV车型中也较为低廉,动力配置不错,油耗也相对较少,喜欢的朋友不妨到店详询。

本报记者 宋昊阳

## 10万元也能开出范儿

# 三款个性跨界车推荐



当今社会各个领域的边界往往是模糊的,领域之间常常相互渗透,有一个很形象的词便是用来形容这种现象——“Cross”。就好像人们的服装,混搭风格大行其道。而这种现象放到汽车上,就是我们平常所说的“跨界”。对于跨界车的概念没有很明确的标准,但当这样一款车出现在你面前的时候,你一定会知道这就是它就是跨界。搜狐汽车编辑今天来为大家推荐几款10万元左右的跨界车,包括骏捷Cross、天语锐骑、Cross 307、Cross Polo和秀尔,让你10万元也能开出范儿。

跨界车作为引领潮流的车型,相比单一功能定位的普通车型来说,集合了轿车、SUV、MPV的特点,将混搭的精髓集于一身,满足车主的多用途需求,开起来也倍有范儿。跨平台或跨功能开发的车型可谓应时应景,也比较受到年轻车主群体的喜爱。下面就让我们来详细了解一下

几款价格在10万元左右,比较经济又有面子的跨界车:

#### 推荐车型之一:骏捷Cross

售价:7.68万-10.98万元

中华骏捷Cross其实就是FRV的跨界版,只不过外形更加时尚、车身配色也更为丰富,而加高的离地间隙也是其通过性大大提高,在保证驾乘乐趣的同时更显大气稳重。骏捷Cross尤其适合年轻消费群体,其动感的造型是最大亮点,而1.5AT运动型更是具备真皮座椅和倒车影像等配置。

#### 推荐车型之二:天语SX4

售价:8.58万-13.38万

天语SX4更多的是代表着一种生活方式,既拥有轿车的舒适,又流露越野动感风格,外型时尚动感,内饰精巧,发动机技术先进,底盘调教偏运动性,油耗较低。2012款车型在前款基础上进行了一些小改,具有更加突出的跨界风格。

天语SX4作为家用轿车来说十分实用,外观大气,内部空间宽敞,视野好。2012款长安铃木SX4看上去更具跨界车的风格,前脸设计进一步突出了中间部分,

现款车型保险杠是一体式的,而新款则将保险杠中间部分变成了黑色,格栅部分也使用更亮的镀铬格栅。尾部设计上,新旧款变化不大,只是在保险杠下部增加了镀铬防擦板,与前部的改动呼应。

#### 推荐车型之三:标致Cross307

售价:9.78万-11.08万元

标致Cross307是在标致307的基础上对外观上有了较多改变,而内饰、动力都无太大变化。不过从另一方面来说,标致Cross也是标致对于跨界细分市场的一个填补,因为在此之前东风标致并没有跨界类车型。实用性是Cross307的卖点之一,宽敞的车内大空间可以容纳的物件,超乎很多人的想象。

Cross 307是东风标致的首款跨界车型,Cross 307作为东风标致3系中的新生成员,延续了欧系严谨造车理念和标致品牌的优秀品质基因。竞争对手将锁定同级别的天语SX4、骊威劲锐等跨界中级车。Cross 307搭载1.6L发动机,与之匹配的为5挡手动和4挡手自一体变速器,该1.6L发动机输出的最大功率为78kW/5750rpm,最大扭矩142Nm/4000rpm,手动挡车型综合路况油耗百公里仅需7.8L。

本报记者 宋昊阳

## 新福美来上市

### 潍坊地区亮相金宝车展

由潍坊广潍永达汽车销售服务有限公司组织的海马新福美来潍坊上市会于2012年4月12日在潍坊金宝国际会展中心隆重举行。

此次上市的新福美来共推出两厢/三厢12款车型,均匹配1.6升VVT发动机,传动系统为5速手动/CVT变速器,全系售价为7.68万元-9.88万元区间。

第一次远远看到新福美来,就被他那全新设计的欧系锐动式的“X”型一体化前脸吸引,他锋锐动感,犹如一把双刃剑,给人强烈的视觉

冲击,鹰眼式前大灯将钻石切割工艺巧妙演绎,使整车更具时尚气息,愈发彰显活力。新福美来直瀑飞翼造型上格栅,亮银视觉冲击配以海马寓意鲲鹏展翅、旭日东升的LOGO给人一种蓄势待发的冲动,下格栅采用直流式进气坝,上下呼应,进气顺畅,彰显年轻活力,媲美欧系高端品牌车典雅精致。

设计团队为了创造出前所未有的感动以及安全感围绕的驾乘感受,特别采用上



黑下米双彩环景内饰配色,营造出车内温馨、舒适、愉快、安心的氛围。依心理学及色彩学的研究分析,浅色内饰有放大车内空间的视觉效果,搭配黑色内饰版能让驾乘者提高安全感及稳定情绪,进而提高专注力让行车安全大幅提升,因此赛车及跑车都以深色内饰为标准设计。

## 花小钱买好车

### 比亚迪F0购车手册

“微轿王者”比亚迪F0以其时尚的外形,优越的性能及节能环保的潮流理念,成功进驻千万家庭,总销量已超过36万辆。近期,比亚迪又发布了“4年或10万公里”超长质保政策,涵盖旗下全系车型及几乎所有零部件,反映出比亚迪对自身产品的信心和对用户的责任心。也让消费者花小钱就能买到品质过硬的好车。

比亚迪的整车“4年或10万公里”的质保服务,不仅覆盖旗下全部车型,而且零部件覆盖率高达99.9%:对一些业内通常不提供质保,或仅提供3个月或5000公里质保的易损零部件,例如轮胎、制动片、灯泡、滤芯、滤网等,比亚迪提供了6个月或1万公里质保服务。漆面、玻璃、密封



条,内饰件、排气管等行业主流质保期一般不超过两年的零部件,比亚迪提供4年或10万公里超长质保。如此全面的质保政策堪称行业新标杆。

比亚迪F0造型炫酷而时尚,吸收了欧洲最流行的设计元素,汇聚国际经典潮流,同时依托比亚迪与戴姆勒的合作平台,使F0尚酷11版在设计上融入了奔驰的设计理念与制造理念,整车品质和细节美观度有了更大提升。

作为一款备受热捧的精

品小车,F0在配置方面傲视同级别车型。F0尚酷11版传承了尚酷爱国版“高配”路线,配备了ABS+EBD、SRS双安全气囊、安全带未系声光提醒系统、高位刹车灯、VMP智能助力转向系统等配置。高保真扬声器音响系统,配合MP3音频接口、AUX接口、USB接口、SD卡槽的应用,充分体现了F0的娱乐性,让你在行车途中倍感惬意。值得一提的是,F0尚酷11版搭载了涡轮增压超强制冷空调,并且自带空气净化系统。

BYD Build Your Dreams 成就梦想

技术品质 五星服务 五星责任

五星级服务经销商 山东德兴

全城比价 买贵退钱 止在 爽享

百万信赖 千万回馈 购车劲享三重豪礼

超长质保 4年或10万公里

购比亚迪汽车享4年或10万公里超长质保

即日起-4月22日购车即可参加4月22日幸运大抽奖活动

浓浓恩情,真诚回馈。为答谢百万用户的真诚信赖,比亚迪大型感恩回馈活动火热进行中。即日起至4月30日,购车劲享三重豪礼!(详情请咨询当地经销商)

4008-303-666 | www.bydauto.com.cn

2012全新 L3

VVL 科技惠民 率先享受

购车立享国家3000元节能惠民补贴及车船税减半优惠

- VVL全铝合金高效节能发动机
- 一键启动系统
- 多功能豪华方向盘
- 液晶多功能高清组合仪表
- CAN-BUS电子智能管家系统

第一重豪礼 进店即送金龙鱼 食用油及大米

第二重豪礼 F3/G3/L3, 好省油, 购车更有2000礼油

第三重豪礼 百万信赖 千万回馈 幸运大抽奖

扫描二维码 预约试驾

A2级轿车 F0 F3R L3 ...

山东德兴汽车销售服务有限公司

销售热线: 7362000 或登录爱卡汽车网潍坊分站查询

服务热线: 0536-7392999 地址: 潍坊市寒亭区通亭街528号 (通亭街与坊央路交叉口西南角)